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Multi Dry
Zum Trocknen von Flaschen und Zubehör
For drying of feeding bottles and accessories
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Multi Dry

Für bis zu 6 
Flaschen + Zubehör 

For up to 6 bottles 
+ accessories

Praktisch & 
vielseitig 
 Practical & 
versatile

Platzsparend

Space-saving
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E ESCURRIDOR 

Práctico y de múltiples 
aplicaciones: En el NUK  
Multi Dry pueden secarse 
simultáneamente hasta seis 
biberones y accesorios después de  
la limpieza y esterilización. También  
hay todavía espacio para otros 
objetos, como chupetes o cucharas.  
El NUK Multi Dry se monta 
fácilmente, es sencillo de limpiar y  
se puede lavar en el lavavajillas. 

Montaje:  
Las varillas se introducen con 
facilidad y rapidez en los 
correspondientes agujeros – 
y ya está.  

Limpieza:  
Antes de usarlo por primera vez 
se debe limpiar con agua tibia y 
detergente o lavarlo en la bandeja 
superior del lavavajillas. Enjuagarlo 
cuidadosamente después de usarlo. 

Indicaciones de uso:  
El NUK Multi Dry no es un juguete, 
manténgalo fuera del alcance de los 
niños (contiene piezas pequeñas). 
Cuando seque los biberones de 
vidrio, preste atención a distribuir 
el peso equilibradamente. Coloque 
el NUK Multi Dry solamente sobre 
superficies planas, estables, que 
sean resistentes a la humedad. 
Guarde estas instrucciones de uso. 
Por favor, guarde la dirección y el 
número de articulo para cualquier 
consulta.

 SUSZARKA DO BUTELEK

Praktyczna i uniwersalna: 
Na suszarce NUK Multi Dry można 
jednocześnie suszyć do sześciu 
butelek oraz akcesoriów dla niemowląt  
po ich umyciu i sterylizacji. Suszarka 
posiada również miejsce na smoczki  
uspokajające oraz łyżeczki do 
karmienia. Suszarka do butelek NUK  
Multi Dry jest łatwa do złożenia i  
czyszczenia, można ją myć w zmywarce 
do naczyń.  

Montaż:  
Pałeczki i gałązki można w prosty i szybki 
sposób zamontować w odpowiednich 
otworach w podstawie – gotowe. 

Czyszczenie:  
Przed pierwszym użyciem prosimy 
umyć suszarkę ciepłą wodą z 
dodatkiem płynu do mycia naczyń 
lub na górnej półce w zmywarce do 
naczyń. Po użyciu dokładnie wypłukać.

Wskazówki na temat użytkowania:  
Suszarka NUK Multi Dry nie jest 
zabawką. Należy ją przechowywać 
w miejscu niedostępnym dla dziecka 
(niebezpieczeństwo połknięcia małych 
części). Podczas suszenia szklanych 
butelek dla niemowląt uważać na 
równomierne rozłożenie ciężaru. Suszarkę 
do butelek NUK Multi Dry można ustawiać 
tylko na płaskich, stabilnych, odpornych 
na wilgoć powierzchniach. Prosimy 
zachować niniejsze intrukcje. Należy 
zachować adres dystrybutora oraz numer 
artykułu, na wypadek gdyby były w 
przyszłości potrzebne.

I SCOLABIBERON

Pratico e versatile: su NUK  
Multi Dry si possono riporre  
ad asciugare fino a sei biberon 
e accessori dopo averli lavati e 
sterilizzati. E vi è ancora spazio 
per altri oggetti come i succhietti 
e i cucchiaini. NUK Multi Dry è 
facilmente componibile, semplice  
da pulire e adatto per lavastoviglie. 

Montaggio:  
I bastoncini si inseriscono 
rapidamente e facilmente nei fori e  
lo scolabiberon è pronto all‘uso.  

Pulizia:  
Prima del primo utilizzo pulire con 
acqua calda e detersivo oppure 
lavarlo nel cestello superiore della 
lavastoviglie. Lavare accuratamente 
dopo l‘uso. 

Modalità d’impiego:  
NUK Multi Dry non è un giocattolo, 
tenere lontano dalla portata dei 
bambini (contiene piccole parti). Se 
si mettono ad asciugare biberon  
di vetro fare attenzione a distribuire 
uniformemente il peso. Collocare 
NUK Multi Dry unicamente su 
superfici piane e stabili che non  
siano sensibili all‘umidità. Conservare 
le presenti istruzioni per l‘uso. 
Conservare indirizzo e codice articolo 
per eventuali domande future.

 СУШИЛКА

Практичная и универсальная: 
На сушилке NUK Multi Dry можно 
одновременно сушить шесть 
бутылочек для детского питания 
и аксессуары после мойки и 
стерилизации. На ней также 
остаётся место и для других 
предметов, например, сосок или 
ложек. Сушилку NUK Multi Dry 
легко собирать и очищать, ее 
можно мыть в посудомоечной 
машине. 

Сборка: Стержни просто и быстро 
вставляются в соответствующие 
отверстия – готово. 

Очистка: Перед первоначальным 
применением вымойте теплой водой  
с раствором моющего средства или  
в верхней корзине посудомоечной  
машины. После применения 
тщательно промойте водой. 

Инструкция по использованию:  
Сушилка NUK Multi Dry - это не игрушка, 
поэтому храните ее вне доступа детей 
(содержит мелкие детали!). При сушке 
стеклянных бутылочек для детского 
питания следите за равномерным 
распределением веса. Устанавливайте 
сушилку NUK Multi Dry только на 
ровные и прочные поверхности, не  
чувствительные к воздействию влаги.  
Сохраните эту инструкцию по 
использованию. Сохраняйте номер 
артикула и обращайтесь по указанному 
адресу электронной почты в случае 
возникновения вопросов.

P ESCORREDOR

Prático e versátil: O NUK  
Multi Dry permite secar em 
simultâneo até seis biberões e 
acessórios após a sua limpeza e 
esterilização, ficando ainda espaço 
disponível para outros objetos  
como chupetas e colheres. O NUK 
Multi Dry é muito fácil de montar  
e limpar e pode ser lavado na 
máquina de lavar louça. 

Montagem:  
As barras encaixam-se rápida e 
facilmente nos respetivos orifícios  
e está pronto a usar.  

Limpeza:  
Antes da primeira utilização, limpe 
o escorredor com água quente e 
detergente ou coloque-o no cesto 
superior da máquina de lavar louça. 
Enxague cuidadosamente depois da 
utilização. 

Instruções de utilização:  
O NUK Multi Dry não é um brinquedo,  
portanto mantenha-o fora do alcance  
das crianças (contém peças pequenas).  
Assegure uma distribuição uniforme 
do peso quando colocar a secar 
biberões de vidro. Posicione o NUK 
Multi Dry apenas sobre superfícies 
planas e estáveis que não sejam 
sensíveis à humidade. Guarde estas 
instruções de utilização. Por favor, 
guarde a morada e o número do 
artigo para possível referência futura.
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PRAKTISCHES TROCKNEN VON  
BIS ZU 6 FLASCHEN UND ZUBEHÖR

PRACTICAL DRYING FOR UP  
TO 6 FEEDING BOTTLES AND 
ACCESSORIES

 DRYING STAND

Practical and versatile: The  
NUK Multi Dry can dry up to six 
feeding bottles and accessories 
simultaneously after they have been 
washed and sterilized. There is even 
room for other items such as soothers 
or spoons. The NUK Multi Dry is easy 
to assemble, easy to clean and can  
be put in a dishwasher.    

Assembly:  
The rods are quick and easy to push 
into the corresponding holes - that‘s 
it!  

Cleaning:  
Before using for the first time, wash  
in hot water and detergent or in the 
top basket of a dishwasher. Always 
rinse carefully after each use. 

Instructions for use:  
The NUK Multi Dry is not a toy, keep it 
out of the reach of children (contains 
small parts). When drying glass 
feeding bottles, ensure that the weight 
is evenly distributed. Only position 
the NUK Multi Dry on level, stable 
surfaces which are not sensitive 
to moisture. Please keep these 
instructions for use. Please retain 
address and article number for future 
reference.

D TROCKENSTÄNDER

Praktisch und vielseitig: Auf dem  
NUK Multi Dry können bis zu sechs 
Babyflaschen und Zubehör nach 
der Reinigung und Sterilisation 
gleichzeitig trocknen. Auch für 
andere Gegenstände wie Schnuller 
oder Löffel ist noch Platz. Der 
NUK Multi Dry lässt sich einfach 
zusammensetzen, ist leicht zu 
reinigen und spülmaschinenfest.   

Montage:  
Die Stäbe lassen sich schnell und 
einfach in die entsprechenden  
Löcher stecken – fertig.

Reinigung:  
Vor Erstgebrauch bitte mit warmem 
Wasser und Spülmittel oder im oberen 
Korb der Spülmaschine reinigen. Nach 
dem Gebrauch sorgfältig abspülen.  

Gebrauchshinweise:  
Der NUK Multi Dry ist kein Spielzeug,  
bewahren Sie ihn außerhalb der Reich- 
weite von Kindern auf (enthält Klein-
teile). Achten Sie bei der Trocknung 
von Glas-Babyflaschen auf eine aus- 
gewogene Gewichtsverteilung. Stellen  
Sie den NUK Multi Dry nur auf ebene,  
stabile Flächen, die nicht feuchtig-
keitsempfindlich sind. Bitte bewahren 
Sie diese Gebrauchshinweise auf. Für 
eventuelle Rückfragen bewahren Sie 
bitte Anschrift und Artikel-Nummer auf.
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